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ATA DA SESSÃO SOLENE 

ATA DA SESSÃO SOLENE, DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS 

PARA O PERÍODO DE   01 DE JANEIRO DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO 

DE 2028, E ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2025 A 2026. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, reuniu – se no prédio da Câmara 

Municipal, localizado à Av. Nagib Haickel, S/N no Município de Santa Luzia 

– MA, às 10:00 hrs, com a presença dos seguintes vereadores: Alan Carlos 

Costa de Almeida; Ana Paula Lima Santos de Sousa; Ariel Miranda Andrade; 

Cleiton Linhares dos Santos; Cleudimar Soares Lopes; Francisco das Chagas 

de Aquino de Sousa; Francivan Lima da Conceição; Joâo Martins Chaves Neto; 

José Roberto Oliveira Maciel; Linalva Nascimento dos Santos Reis; Manoel 

Domingos Sousa Sampaio; Rubenil Targino Silva; Waldiney Melo da Costa;  

Vanessa da Costa Pereira; Zennon Silva Matos. Os trabalhos foram conduzidos 

pelo Vereador José Roberto Oliveira Maciel em atendimento ao Regimento 

Interno por ser mais velho e secretariado pelo Vereador mais Jovem Alan 

Carlos Costa de Almeida entre os vereadores eleitos. Foi iniciado os trabalhos 

com as boas vindas e esclarecimentos acerca do processo eletivo de composição 

da Nova Mesa Diretora para o biênio 2025 e 2026. Foi apresentado interesse a 

chapa única na disputa pela composição da Mesa da Câmara Municipal. Antes 

do processo de eleição, o Presidente interino, digo provisório o senhor José 

Roberto Oliveira Maciel, procedeu os trabalhos declarando aberta a Sessão 

Solene de instalação da legislatura e empossando todos os Vereadores 

conforme a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Casa 

Legislativa. Foram executado os Hinos Nacional e Municipal conforme 

protocolo da cerimônia. O Vereador Alan Carlos Costa de Almeida foi 

designado para secretariar os trabalhos. Nominalmente os eleitos foram 

empossados com a assinatura do termo de posse, e ao final os 15 Vereadores 

foram definitivamente empossados para o mandato o qual concorreram. Não 

houve nenhum questionamento e a sessão transcorreu dentro do protocolo de 

posse, com a leitura do juramento e compromisso de posse. Dando 

prosseguimento foi iniciado a abertura da escolha da Mesa Diretora para o 

biênio 2025 – 2026. O Presidente solicitou que se apresentassem os 

interessados em concorrer à eleição da Mesa Diretora. De posse dos 

documentos de apresentação da Chapa, que atendeu o disposto no Regimento 

Interno e, havendo portanto, CHAPA ÚNICA, qual seja, o Presidente Ariel 

Miranda Andrade, Vice-Presidente Francivan Lima da Conceição, 1º secretário 

Ana Paula Lima Santos de Sousa e 2º secretário Linalva Nascimento dos Santos 

Reis. Após a votação foi aclamado a única chapa registrada com 13 votos a 

favor e 02 abstenções. Com a nova mesa eleita, o biênio 2025-2026 e os demais 

vereadores empossados. Não havendo mais nada a relatar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada esta Sessão, onde a presente Ata, após ser lida e achada de 

acordo segue assinada pelo Presidente, por mim Ana Paula Lima Santos de 

Sousa, 1º Secretário e pelos demais Vereadores.  
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